Oumvnunaga mKoabHIKOB «Hatexk1a sHepretukny. 3aKI0UATEIbHBIA STl

PEINEHUE 3AJTAHNI ITO MATEMATUKE
Bapnant 17081 g 8 kiacca

Sama4ga 1.

B pan semumcannr 100 #HemysieBbIx unces. Kaxkjgoe dmeso Kpome IEpBOrO |
II0CJIE/THEI'O PABHO IIPOM3BEJICHUIO JBYX COCEJHUX ¢ HUM 4duces. Ilepsoe uwncio
pasuo 2018. Haiijiure nocjegHee 9ucjao B TaKOM Psijiy.

Pemenne.
O0o03HaAYUM CTO YUCET A1, . . ., G100. COJIACHO YCJIOBHIO,
a2 _as _ Qgg
al—=—, ag = —, ..., Agg = —.
as a4 a100

Ilepemmokast mepBoe U BTOPOE PABEHCTBA, MOJTyIaeM

Q2053 1
a9 = —— = a1 = —.
a3ay a4
1
Anasiornuno ay = —. CueloBaTesibHO, a1 = 7.
ar

Paccy>xXas TakuM ke obpa3oM Jiajee, moaydaeM

CL1:CL7:...:CL97:2018.
1 1

T = =
€Iiepb aipo g7 2018

1

O : = —.
TBET ai100 2018

Sama4da 2.

B dyrbosbHOM TypHUpE KaxK iast KOMaH1a, JOJIXKHa ChII'PATh I10 OJHOMY MaTdIy
¢ KaXKJ0i m3 ocrajbHbix. Ho B X0/e TypHupa MOJOBHHA BCEX KOMaH,| OblLia Jivc-
KBaJM(PUIUPOBaHa U BhIObLIA U3 JajbHeiinero yaacrus. B pesyjibrare 0Ka3ajioch
ChII'PAHO 77 MaT4eil, a BHIOBIBIIINE KOMAH/bI YCIIEJIH ChII'PATh BCE MATIUd MEXKy
coDOil, IpuYeM YHUCJI0 BCEX MAaTdell, ChI'paHHOEe KaXKJ0il BBIOBIBIIEH KOMAaHJIONM,
ojimHakoBo. CKOJIBKO KOMaH I ObIIO B HadaJje TypHupa’

Peumenue.

CorjlacHO YCJIOBUIO CTAPTOBAJIO YeTHOE KOJUYECTBO KOMAaHJ, 271, U3 KOTOPBIX

n(n—1)
2

MaTueil. Takoe ke KoJanuecTBo MaTdeit CbII'paJiM OCTaBIIMECA B TYpHHUDE KOMaH I bI.

n ITUCKBaJIU(UIUPOBAHO. BHIOBIBIIINE KOMaH Il CHIIPAJIH MEXKJy CODOM



[TycTh KayK1ast 13 BRIOBIBITIX KOMAHJT ChITpasa ¢ k KOMAHIaMI 13 THUCJIa OCTaB-
muxcst (k < n). Torma
nn—1)+kn="7T.

ITo ycaouio n > 1. OueBnjgno, uro k = 1 He SABISICTCS PEIICHUEM, TTOITOMY
n + k — 1 > n. Paznarag na muoxkutenu 77 = 7 - 11, mosydaem

n="1, n+k—1=11,

OTKyJa k = 5.
OTrBetr: 14 koMam.
Samgada 3.
Yucuio b siiisieTcst cpeiHuM apudMeTudeckuM dncesi a u ¢. Haiiaure Bce ymo-

psiJIOYeHHbIE TPOWKY (a, b, ¢) TAKUX TUCeJI, JIJIsT KOTOPBIX XOTsT ObI OJIHO W3 YKCeT
1/a, 1/b, 1/c sBnsiercst cpepnm apudMETHICCKUM JTBYX JPYTHX.

Permenne.
OueBuano, uto a, b, ¢ He HoKHBI ObITH paBubl (. Kak ykaszano,

2b=a+c

U JIOJI2KHO OBITH BBIIIOJIHEHO OJIHO U3 YCJIOBMUIA:

2 1 N 1 2 1 N 1 2 N 1
—=—+4+- wm -—-=-+- wm —-=—+-.
b a c a b ¢ c a b
Pemmag cucremy ypapuenwmit
2b=a+ c;
2 1 N 1
b a ¢
noJsrydaeM, 9to a = b = ¢(= x).
Pemias cucremy ypaBhuenuit
2b = a + c;
2 1 1
a b ¢
noJiygaem Jinbo a = b = ¢ (3roT caydail yxke pazodbpan), 6o a = 4b, c = —2b(=

2x), uro paér rpoiiky (—4dx, —x, 21).

OtBer: 10 Jsinbo Tpoiika (x,x,x), rue z # 0, yubo rpoiika (—4dx, —z, 2x),
rje x # 0.



Sama4da 4.

B 9 gacos yrpa u3 nopra O B nopr E Beimum kopabian "Anun" n "Banun".
B tor ke momenT u3 nopra E B mopr O orupasuicsa kopabiab "Canun". Bee tpu
cyata miyT ogaumM Kypeom ("Cannu" nascrpedy "Anuny" n "Banuny") ¢ nocro-
SIHHBIME, HO pa3audHbiMu ckopocTsiMu. B 10 gacos yrpa "Banwn" nHaxommics Ha
onproMm paccrosiiuu ot "Anuna" n "Canuna'. B 10 gacos 30 munyr "Canun" Ha-
Xoauics Ha ognHakoBoMm paccrosinnn ot "Anuna" m "Banuna'. B kakoit MmomenT
"Auun" okaxkercs nocepejune mexy "Banunbim" n "Canunbim"?

Pemmenue.

[tst TpOCTOTHI paccTostHre MEXK 1y opramu npumem 3a 1. [lycrs & — ckopocTh
"Annna’, y — ckopocts "Banumna”, a z — ckopocts "Cammna”. Torma B 10 gacos (T.e.
gepe3 Jac mociie OTIPABJIEHs )

2y=o+1-2z, (1)
a depe3 I0JITOpa Yaca 110Cje OTIPAaBIIEHNS
2(1 —1.52) = 1.5z + 1.5y. (2)
Yepes Bpems t 110CsI€ OTIIPABIIEHUS JOJIYKHO BBIITOJHUTCS YCIOBHE
2et=1—-tz+ty,

OTKy/Ia
t2rx+2z—y)=1. (3)

Nz (1) u (2)
3z+ 1.5z + 1.5y =4y + 2z — 2x

win z = 2.5y — 3.5z Hoxcrasistst mosydennoe Bbipaykerue B (1), mosydaeM, 9To
y—x =2/9 C yuerom sroro uz (1) umeem y + z +y — = y + z + 2/9. Suaqur,
t+2="7/9. Ilosromy u3 (3) nosyuaem

tRr+z—y)=t(z+y—2x+2y) =1,

t(7/9—-4/9) =1,
oTKy1a t = 3.

OrBer: B 12 v jHs.



Sama4da 5.
Yucna aq, by, as,bo, . .., ap, b, yIOBIETBOPSIOT YCIOBUAM

a?+ a4 -+ a2 =2018%, b3+ b2+---+ b2 = 20177
a1by + asby + - - - + ayb, = 2017 - 2018.
Haiiiure orHommenust a1 /by, as/bs, ..., a,/by.

Perienne.
Briosnnm npeobpa3oBaHus.

(2017a; — 2018b;)* 4 (2017ay — 2018by)? + ... + (2017a, — 2018b,)* =
=2017° (a] + a5 + ...+ a2) + 2018 (b] + b5 + ... + b)) —
— 22017 - 2018 (a1by + asbs + ... + ayb,) =
= 2017% - 2018% +2018% - 20177 — 2 - 2017% - 2018% = 0.

HOCKOJH)Ky CyYMMa KBaJApaTOB MOXKET paBHATbLCHA 0 TOT'JIa 1 TOJILKO TOTI'Jla, KOI'/la
KazKJ10€ CJlaraeMoe HYyJIeBO€E, TO

2017a;, — 20186, =0, k=1,...,n.
Orciojia oy daem

OtBer: a1/by = a1/by = ... =a,/b, = 2018/2017.
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